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Afdeling Aankoopbeheer  –  Samenwerking met an-
dere overheden

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 8 5
van 28 maart 2002 aangaande de samenwerking
van lokale besturen met het Federaal A a n k o o p b u-
r e a u , deelt de minister mee dat de afdeling A a n-
koopbeheer reeds vragen kreeg van andere over-
heidsdiensten en lokale en regionale besturen om
bij de bestaande raamcontracten van de afdeling
aan te sluiten.

Tot dusver was daar niet op ingegaan, maar het
leek de minister opportuun om te overwegen het
vrije aanbod van de afdeling Aankoopbeheer ook
naar andere Vlaamse overheden en besturen te
r i c h t e n . De minister deelde tevens mee dat door de
afdeling Aankoopbeheer reeds contact werd opge-
nomen met de Vereniging van Vlaamse Steden en
Gemeenten en met de Vereniging van V l a a m s e
Provincies om te peilen naar mogelijke belangstel-
ling en bereidheid van Vlaamse gemeentebesturen
en provincies om van de diensten van de afdeling
Aankoopbeheer gebruik te maken.

De minister zou op basis van de resultaten van
deze bevraging een beslissing nemen (Bulletin van
Vragen en Antwoorden nr. 17 van 20 september
2002, blz. 2054).

1. Zijn die resultaten ondertussen reeds beschik-
baar ?

2. Heeft de minister eventueel reeds de aangekon-
digde beslissing genomen ?

Antwoord

1. In zijn aankondiging van 14 maart 2002 laat de
Transitiecel Federaal Aankoopbureau (FA B )
uitschijnen dat aan de federale dienstverlening
op korte termijn een einde komt en er, later te
b e p a l e n , voorwaarden komen om de lokale en
regionale besturen toch nog gebruik te laten
maken van de raamcontracten. Vandaar wellicht
de externe vragen om gebruik te kunnen maken
van de raamcontracten van de afdeling A a n-
koopbeheer.

Ondertussen blijkt dat de stopzetting van de
dienstverlening door de Federale Overheids-
dienst Overschrijdende Raamcontracten (FOR)

(opvolger van het FAB) helemaal niet zo abrupt
verloopt als aanvankelijk aangekondigd. H e t
FOR deelt mij mee "dat het nuttig is om voor
de thans nog lopende contracten de toestem-
ming voor deelname te verlengen voor de
n i e t-federale diensten. De overgang zal derhal-
ve effectief totstandkomen vanaf de nieuwe af-
gesloten contracten door FOR."

Vermits de bestaande, meest cruciale, c o n t r a c-
ten van FOR voor modulair meubilair en voor
motorbrandstoffen-magneetkaarten nog door-
lopen tot medio 2005 en voor niet-bedrukt pa-
pier tot september 2004, is de druk bij de lokale
en regionale overheden weggevallen om een an-
dere aankoopinstantie te zoeken. De afdeling
Aankoopbeheer kreeg inmiddels geen vragen
meer vanuit de lokale en regionale besturen.
Ook de Vereniging van Vlaamse Provincies en
de Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeen-
t e n , die zelf al geruime tijd een beperkte dienst-
verlening hadden uitgebouwd, nemen een af-
wachtende houding aan.

2. In afwachting van meer duidelijkheid rond de
"voorwaarden" van FOR en het zichtbaar wor-
den van de reële behoefte bij de lokale en regio-
nale besturen, heb ik mijn beslissing uitgesteld.


